

Jeden z premiérů na schůzce u Macrona prohlásil, že jeho země již má zákon, který umožňuje vyslat vojska na Ukrajinu! Francouzský prezident potvrdil, že na vyslání vojáků na Ukrajinu nepanuje shoda, pokud jde o kolektivní intervenci! Za celou akcí prý stojí Victoria Nuland a křídlo amerických a evropských zbrojařů okolo Borise Johnsona, kteří chtějí obejít americký kongres, který zastavil dodávky zbraní na Ukrajinu!

[aeronet.news/jeden-z-premieru-na-schuzce-u-macrona-prohlasil-ze-jeho-zeme-jiz-ma-zakon-ktery-umoznuje-vyslat-vojska-na-ukrajinu-francouzsky-prezident-potvrdil-ze-na-vyslani-vojaku-na-ukrajinu-nepanuje-shoda/](#)



Jeden z premiérů na schůzce u Macrona prohlásil, že jeho země již má zákon, který umožňuje vyslat vojska na Ukrajinu! Francouzský prezident potvrdil, že na vyslání vojáků na Ukrajinu nepanuje shoda, pokud jde o kolektivní intervenci! Za celou akcí prý stojí Victoria Nuland a křídlo amerických a evropských zbrojařů okolo Borise Johnsona, kteří chtějí obejít americký kongres, který zastavil dodávky zbraní na Ukrajinu!

No, a je to venku. Za snahou Elysejského paláce a Emmanuela Macrona o vysondování podpory pro intervenci zemí EU a NATO na Ukrajinu stojí Victoria Nuland, náměstkyně amerického ministra zahraničí, bývalý britský premiér Boris Johnson a konsorcium amerických, britských a francouzských zbrojařů, kteří již nechtějí nadále čekat na americký kongres, kdy anebo jestli vůbec schválí balík finanční pomoci Ukrajině.

Právě na něm jsou zbrojovky existenčně závislé, protože těch 60 miliard USD půjde do kapes zbrojařů, kteří za ty peníze vyrobí munici a zbraně pro Ukrajinu. A jelikož v USA to vypadá tak, že před volbami prezidenta se už žádné peníze Ukrajině neuvolní, a jestli se k moci dostane Donald Trump, bude to pro zbrojaře ještě horší, tak došlo k rozhodnutí zatáhnout do války na Ukrajině přímo vojska zemí Evropské unie a zemí NATO na bilaterální bázi.



Závěry pařížského summitu o pomoci Ukrajině

Emmanuel Macron francouzský prezident

0:00 / 2:15

MĚLY POSLAT SVOJE VOJÁKY NA UKRAJINU. NEVYLOUČIL ALE, ŽE TAKOVÁ MOŽNOST MŮ

Emmanuel Macron potvrdil, že některé země NATO chtějí vyslat vojska na Ukrajinu, shoda ale nepanuje!

Informaci naší redakci v úterý exkluzivně potvrdil zdroj ministerstva zahraničí nejmenované evropské země a seznámil nás se zákulisními informacemi. **Celou tajnou bojovou schůzku v Paříži podle našeho zdroje inicioval Emmanuel Macron na základě podnětů Victorie Nuland a tlaku Volodymyra Zelenského**, kteří Macrona za zavřenými dveřmi žádali, aby přesvědčil některé ochotné země EU k vyslání vojsk na Ukrajinu. Jakmile by k tomu došlo, evropské vlády by musely zcela převzít finanční náklad na válku na Ukrajině po Američanech, takže zbrojovky by už nebyly závislé na penězích amerického kongresu, ale začaly by proudit z evropské kasy.

Tím by již Ukrajina nebyla rukojmím amerických kongresmanů a válka by mohla pokračovat na bilanční účet Evropské unie namísto amerického daňového poplatníka. Taková je myšlenka, kterou navrhla Victoria Nuland ukrajinskému prezidentovi při poslední schůzce v Kyjevě, která proběhla 1. února tohoto roku. Tam to celé začalo podle našeho zdroje, protože Zelenský ví, že z USA již nic nepříjde. A pokud musí válka pokračovat, musí účetní bilanci za válku od USA převzít někdo jiný. Rozuměj země NATO a EU.

Schůzka v Paříži byla akcí neoconů na přesunutí válečné účetní bilance z americké státní kasy na tu evropskou

Podle našeho zdroje ale nejde jen o solitérní akci Nulandové a amerických zbrojařů. K iniciativě se podle informací našeho zdroje přidali i britští a francouzští zbrojaři, společně s bývalým premiérem Borisem Johnsonem, který po odchodu z funkce premiéra začal pracovat jako lobbista pro britské a americké zbrojovky. Využívá své politické konexe a dohazuje svým klientům zbrojní zakázky pro Ukrajinu. Někdo ale musí ty zakázky zaplatit. A americký kongres již platit nechce.

Proto začala operace na přesunutí bilančního účtu za válku na Ukrajině na ostatní členské země NATO a na celou EU. **V případě operace evropských zemí NATO na Ukrajině by velká část zbrojních kontraktů připadla francouzským a britským zbrojařům a tím by se vyřešil problém s názvem "Trump" jednou provždy.** Pokud by se podařilo válku na Ukrajině přenést na bedra Evropské unie, resp. evropských a dalších členů NATO v EU, potom by mohla válka na Ukrajině pokračovat již bez ohledu na to, kdo bude v listopadu v USA zvolen za prezidenta.



Boris Johnson, bývalý premiér Velké Británie

Naše redakce v pondělí odpoledne vetovala informace získané od našeho zdroje s informacemi ruských novinářů, jakými informacemi disponuje okolí Kremlu o celé schůzce v Paříži a Kreml podle informací je znepokojen, že jde o pokus amerických a evropských zbrojařů přenést účetní bilanci války na Ukrajině z kapes amerických daňových poplatníků na evropské země.

Moskva s touto variantou počítá jako s opatřením amerických neoconů na tzv. "zadržení" Trumpa ve smyslu zadržení dopadů jeho návratu k moci. Znamená to, že vojensko-průmyslový komplex již nevidí světlo na konci tunelu v USA, pokud jde o poskytnutí dalších amerických peněz a zbraní Ukrajině, takže nastal čas pro realizaci Plánu B a k zatažení evropských zemí NATO do války na Ukrajině, a to dvěma možnými způsoby – bilaterálně anebo koaličně.

Trumpovi lidé blokují v kongresu pomoc Ukrajině a nelze již čekat, je nutné přesunout válku na Ukrajině na bedra EU a NATO

Náš zdroj nás informoval, že Macron se obává bilaterálních dohod o vyslání vojsk na Ukrajinu mezi jednotlivými státy NATO a Ukrajinou, protože Rusko by mohlo začít provádět raketové a balistické úderů na danou členskou zemi, jejíž vojska by na Ukrajině bojovala proti ruským. Nedá se vyloučit, že by k tomu mohlo dojít.

Macron chce proto pro tyto bilaterální intervence získat tzv. garanci koalice zemí NATO pro krytí zad. Kdyby Rusové zaútočili na členskou zemi NATO v odvěť za účast vojáků dané země v bojích proti Rusům na Ukrajině, že by aliance garantovala záruky o kolektivní bezpečnosti i na tyto expedice. Ukrajina počítá doslova hodiny, už to nejsou dny, ale doslova každou hodinu Ukrajina počítá své ztráty a počty munice, které jí ještě zbývají, než vyschne úplně všechno.



Volodymyr Zelenskyy a Emmanuel Macron v Paříži během podpisu bezpečnostní smlouvy

A v americkém kongresu je vymalováno, protože Donald Trump válkuje republikánské primárky způsobem, že i jeho největší odpůrci v Republikánské straně drží hubu a krok, protože se boj proti Trumpovi postavít, jelikož nemá mezi Republikány konkurenci. **A jeho křídlo v kongresu kontroluje celou situaci a blokuje další pomoc Ukrajině, v čele s mluvčím dolní komory Mikem Johnsonem, což je Trumpův člověk.** Ukrajina již žádné peníze a tím pádem zbraně od amerických zbrojovek nedostane, takže neoconi v čele s "koláčkovou královnou" Victorií Nuland spustili Plán B s cílem přenést financování války na Ukrajině na ostatní členské země NATO a na země EU.

Nulandová to dohodla počátkem února v Kyjevě a Zelenskyy to minulý týden v Paříži předložil Macronovi

Jedná se o proces odstavování USA v přímém přenosu. Amerika je zablokována politicky zevnitř a válku na Ukrajině tak musí začít financovat ostatní země NATO a země EU v Evropě. Je to jednoduchá logika. Jak nám sdělil náš zdroj, **celá akce začala 16. února, když Elysejský palác navštívil Volodymyr Zelenský a podepsal [1] s Macronem bezpečnostní smlouvu o vojenských garancích Ukrajině a o pomoci ve výši 3 miliard EUR.**

Shodou okolností jen dva týdny předtím se Zelenský v Kyjevě setkal s Victorií Nuland a něco řešili za zavřenými dveřmi [2]. A vyšly z toho noty od Nulandové, které přivezl Zelenský přímo osobně Macronovi do Elysejského paláce a Macron na to reagoval svoláním pondělní schůzky na 26. února. Pozvánky rozeslal již minulý čtvrtek, pouhých 6 dní po návštěvě Zelenského v Paříži. Náš zdroj nám poskytl i jednotlivá jména, která se účastnila jednání s Nulandovou v Kyjevě a s Macronem a Zelenským v Paříži, ale z bezpečnostních důvodů jména nebudeme raději publikovat.



Victoria Nuland, náměstkyně ministra zahraničí USA

Robert Fico na tiskové konferenci v Praze po schůzce skupiny V4 prohlásil v reakci na dotaz reportérky slovenské televize, že v Paříži se jednalo o bilaterálních intervencích na Ukrajinu, tedy na základě dvoustranných dohod mezi Ukrajinou a jednotlivou a každou zemí EU a NATO, která bude chtít své vojáky vyslat na Ukrajinu, a podle našeho zdroje se k intervenci na Ukrajině nabídla Francouzská cizinecká legie, která je součástí francouzské armády, ale je složena z cizinců. Možnost vyslání části francouzské armády na Ukrajinu však Macron chce realizovat v koalici a nikoliv soliterně. Ovšem to je zřejmě preferovaný, ne vyžadovaný model, upozornil náš zdroj.

Podle našeho zdroje chce Francie na Ukrajinu vyslat oficiálně svoji Francouzskou cizineckou legii jako regulérní křídlo své armády

Pokud se Paříži nepodaří koalici ochotných sestavit v nejbližších týdnech, **Francie vyšle na Ukrajinu svoji Cizineckou legii soliterně. A to na žádost Ukrajiny a zbrojařů okolo Nulandové a Borise Johnsona.** Podle našeho zdroje zaznělo jasně na schůzce představitelů v Paříži, že na USA jako na partnera ve vyzbrojování Ukrajiny se již nejde spoléhat, přičemž není čas na vycvičení nových ukrajinských vojáků pro západní zbraňové systémy.

Podle našeho zdroje bylo na schůzce zopakováno, že Ukrajina potřebuje teď a hned použitelnou a vycvičenou armádu, kterou v blízké době mít nebude. A jedinou možností je intervence západních vojsk, které budou obsluhovat své vlastní zbraně, které si přivezou na Ukrajinu. Podle Roberta Fica premiér jedné země na schůzce u Macrona prohlásil, že jeho země má zákon, který jí umožňuje vyslat vojska na Ukrajinu hned.



Jeden z premiérů na schůzce u Macrona prohlásil, že jeho země má zákon na vstup vojsk na Ukrajinu!

Již dnes sice na Ukrajině obsluhují západní vojáci zbraně ze západu, ale jedná se o malé skupinky vojáků se žoldáckými smlouvami, které nemají na změnu dynamiky fronty žádný hmatatelný dopad. Hlavním problémem je konec dodávek munice z USA a nedostatek zkušeného a vycvičeného vojenského personálu. To první dokáží vyřešit evropské, kanadské, australské a britské zbrojovky, to druhé ale dokáže vyřešit jen intervence vybraných zemí NATO na Ukrajinu. Na výcvik totiž již není čas. Náš zdroj nám doporučil pozorně sledovat kroky české vlády.

Ta začala koketovat s myšlenkou mobilizace na válku, přičemž **náčelník generálního štábu AČR Karel Řehka [3] a válečná kancléřka Jana Černochová začali razit myšlenku zavedení tzv. administrativních odvodů do armády**, aby prý česká armáda věděla, kde a kolik lidí má k dispozici, kdyby se něco šustlo. Administrativní odvody podpořil i generál-prezident Petr Pavel [4] a přitom až dosud se tvrdilo, že stačí Ukrajinu podporovat a Čechů se válka na Ukrajině nedotkne. Ukrajinská ofenzíva ale vloni zkrachovala a najednou se v ČR mluví o administrativních odvodech Čechů do armády.

Fialova vláda, generál-prezident a genštáb AČR podporují v ČR zavedení administrativních odvodů branců do vojenských registrů

To je samozřejmě vypouštění kouřové clony, protože odvody do armády se neobejdou bez lékařských prohlídek, bez zjištění kvalifikace a ve chvíli, kdy Macron na tiskovce přiznává, že zatím pro intervenci na Ukrajině nepanuje shoda, ale v budoucnu se to může změnit, **je naprosto jasné, že česká armáda se chystá na válku na Ukrajině s plnou účastí českých vojsk, až k tomu dojde.**

To není akademická otázka, jestli k tomu dojde, ale od tohoto pondělí a od schůzky v Paříži to je už o tom, kdy k tomu dojde, protože v pondělí na slezině u Macrona už zaznělo od jednoho z premiérů, že jeho země má k dispozici zákon, který umožňuje vyslat její vojáky na Ukrajinu na bilaterální bázi již dnes a teď. A Fiala na to margo prohlásil, že Česko vojáky na Ukrajinu nepošle. Nikdo mu ale nevěří, na internetu již jedou memy a *deep fake* parodie.



Tady píše Fiala, že Česko nepošle na Ukrajinu vojáky!

Takže to už není hypotéza, ale potvrzený koncept, který začal Macron tlačit na popud Nulandové a zbrojařů s cílem zachránit Zelenského a zajistit pokračování války na Ukrajině na bilanční účet evropských daňových poplatníků. A v takové situaci je jasné, že Fiala je postaven ke zdi a nemůže cuknout. Vyslání českých vojáků na Ukrajinu teď odmítl. Ale administrativní odvody jsou na stole. Zcela logicky. S operetní českou armádou o velikosti okresní posádky složené z několika útvarů nelze vést válku. K tomu budou potřeba odvody. A odvody nelze realizovat bez administrativní registrace branců.

Možná si jednotlivé okresní vojenské správy vyžádají zdravotní dokumentace branců od lékařů napřímo a mladí Češi, šampónová generace, tak nebude muset jít k lékařské odvodové prohlídce. Administrativně se to provede bez osobní účasti vyjukaných kluků, kteří vojnu znají jen z *Call of Duty* her a ze seriálů. Nebylo by to podezřelé, kdyby... kdyby právě neskončila v Paříži schůzka, kde si Macron postěžoval, že pro vyslání vojsk na Ukrajinu "zatím" nepadá shoda. **To v překladu znamená, že některé země NATO již chtějí na Ukrajinu poslat vojska, ale jiné země ještě nechtějí.** To je celý vzkaz a výsledek té pondělní bojové schůzky v Paříži. Takhle malý kousek stojíme od vstupu do války s Ruskem v Evropě po 79 letech od II. sv. války.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už **10. rokem** děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce **zde**, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vybírali jen cca. **65%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývají 2 dny**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPal, kryptoměny Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

